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Ova knjiga druga je u nastavku nakladničkog niza  MISTIČNA 

  

SVJEDOČANSTVA  u izdanju Apostolskog centra  ''SAV  TVOJ''  Zagreb.

  

  

  

  

  

  

U knjizi je prepisana zvučna snimka jednog egzorcizma na jednom 

  

opsjednutom ženom koji su svećenici molili dana 05.04.1978.g. a tokom 

  

koji molitvi egzorcizma se kroz opsjednutu ženu morala javiti duša jednog 

  

svećenika, Verdia Garandieu, čija je duša bila osuđena na pakao.
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TA  DUŠA  JE  BILA  PRISILJENA  OD  BOGA  SE  JAVITI  KROZ 

  

OPSJEDNUTU  ŽENU  KAKO  BI  UPOZORILA  NA  OPSTOJNOST 

  

PAKLA.

  

  

  

On se javio tokom tih molitvi uz nekoliko drugih demona koju su tu ženu 

  

opsjedali godinama.

  

  

  

Taj svećenik je živio negdje u 17. stoljeću u jednom selu na Pirenejima.
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Evo jednog odlomka iz knjige o njemu:
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''…Što o njegovoj sudbini znamo, morao je 05. Travnja 1978. 

  

izjaviti na ezorcizmu…  Toga dana odbačeni svećenik morao je 

  

dati svoju izjavu.

  

  

  

On je, odbacivši moljenje časoslova, izgubio otpornost prema 

  

tjelesnim napastima, stalno je živio u grijehu i postao nehajan.

  

  

  

I u takvom stanju teških grijeha svoje je svećeničke dužnosti 

  

površno obavljao, zanemarivao vjeronaučnu poduku, 
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propovijedi je prilagodio svojem labavom životu i ustrajao u 

  

mlakosti sve do svoje smrti.

  

  

  

Ali  tada ga je, kako je morao priznati  ''Bog iz svojih usta 

  

ispljunuo'' i trpi kao svećenik kroz svu vječnost veće muke od 

  

bilo kojeg laika, jer svećeničko posvećenje utiskuje neizbrisiv 

  

trag, koji u vječnosti ne može nikada nestati…''
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'' (govori Garandieu tokom egzorcizma)… ONAJ  TU  GORE (pokazuje 

  

gore)  hoće da se vježbate u nasljedovanju Krista (glasno). To 

  

što se danas radi, sve je drugo nego nasljedovanje.

  

  

  

To je raskoš, proždrljivost i luksuz… sve do grijeha.
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Ne počinje grijeh tamo gdje je izvršen. Grijeh počinje tamo gdje

  

 ne nastojiš odricati se, ako se ne vježbaš u odricanju.

  

  

  

Grijeh počinje kada bi se čovjek mogao odricati, ali to ne čini.

  

  

  

Mislim, to još nije grijeh u pravom smislu. Ali put već počinje 

  

tada, kada se ne vježbaš u odricanju, ne žrtvuješ se i ideš 

  

putem najmanjeg otpora. 
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Odavde nije dalek put do pravog grijeha, jer mi dolje  (pokazuje 

  

dolje) imamo veliku moć i stalno činimo što možemo.

  

  

  

Uče nas da lovimo ljude tamo gdje su najslabiji.
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EGZORCIST:  GOVORI  ISTINU  U  IME  ISUSA  KRISTA,  SAMO 

  

 ISTINU!

  

  

  

  

  

  

ODBAČENI  SVEĆENIK  GARANDIEU: Ako netko ne ide pravim, 

  

savršenim, Kristovim putem, putem siromaštva i kreposti, 

  

putem molitve i križa, odricanja i žrtve, onda je to za nas dječja 

  

igra.
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Ako on samo jedan od ovih čina ne vrši ili zanemari, tada ga 

  

pokušamo hvatati na toj slaboj točki.  Ako  je  samo nit njegove

  

 odjeće, to je ipak nit i s vremenom možemo njegov cijeli kaput 

  

otrovati…''

  

  

  

  

I još puno prekrasnih spoznaja o tome što nas vodi u Pakao a što 

  

VJEČNOM  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.
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Knjiga će svakako svakome poslužiti da se ponovno preispita kolika je 

  

njegova vjere, jer je knjiga prepuna mističnih iskustava u kojima nam 

  

može pomoći samo čvrsta vjera u  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA  I  SVE

  

 ONO  ŠTO  JE  ON  NAUČAVAO.

  

  

  

  

Meni je poslužila upravo za to.

  

 13 / 14



VERDI  GARANDIEU  -  odbačeni  svećenik  upozorava  na  pakao

  

  

  

  

Knjigu sam kupio u knjižari Svetog Antuna Padovanskog na Kaptolu i 

  

mislim da je koštala 20 kuna.
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